
UZŅĒMĒJDARBĪBAS 
un pašvaldības savstarpējā sadarbība
Mārupes novada Ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2022.-2034. gadam ietvaros 
veiktās Babītes un Mārupes novadu uzņēmēju aptaujas rezultāti

Apmierinātība ar uzņēmuma 
attīstības iespējām novadā:

Biroja telpu pieejamības uzlabošana

NĪN atlaižu paplašināšana

Veiksmīgāk un aktīvāk attīstīt uzņēmējdarbības vidi (apmācības, semināri, projektu konkursi)

Infrastruktūras uzlabošana

Izstrādāt kopīgu preču zīmi/ zīmolu 

Vienota tūrisma piedāvājuma attīstība

Biežāk minētās lietas, kuras novads varētu darīt, lai vēl vairāk atbalstītu uzņēmējdarbības attīstību:

Konsultācijas (t.sk. mentoringa programma)

Informatīvais atbalsts (prese, mājaslapa, soc. tīkli u.tml.)

Dalība sabiedriskās aktivitātēs (konsultatīvās padomes, aptaujas u.tml.) 

Dalība dažādās aktivitātēs kā uzņēmējam 
(tirdziņi, izstādes, pasākumi, semināri u.tml.)

Grantu programmas, konkursi

Nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumi

Izmantotie uzņēmējdarbības atbalsta veidi:

Babītes novadā Mārupes novadā
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